

Gyöng Város Önkormányzati Képviselő-testülete
7064 Gyöng, Ady Endre út 562. Tel./fax: 74/448-117

**PÁLYÁZATI KIÍRÁS
CIVIL SZERVEZETEK 2019. ÉVI TÁMOGATÁSÁRA**

Gyöng Város Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot hirdet a civil szervezetek számára elkülönített 2019. évi keret terhére.

Támogatási cél:

A pályázat alapján a civil szervezetek részére támogatás nyújtható

- a.) működési kiadásaiik finanszírozásához,
- b.) a szervezet által szervezett rendezvények, programok megvalósításához,
- c.) a szervezet által benyújtott pályázatok önrészenek biztosításához,
- d.) hazai és nemzetközi kapcsolataik ápolásával, működtetésével kapcsolatos kiadások fedezéséhez.

Pályázatot nyújthat be: Gyöng közigazgatási területén működő, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Ectv.) alapján, Magyarországon nyilvántartásba vett civil szervezet, civil társaság.

A pályázat benyújtásának módja: A pályázatot Gyöng Város Önkormányzati Képviselő-testületének 8/2015. (V. 11.) önkormányzati rendelete 1. melléklete szerinti pályázati adatlapon, a megjelölt mellékletekkel együtt kell benyújtani az Önkormányzat címére (7064 Gyöng, Ady E. u. 562.), a pályázat kiírójának címezve.

A hivatkozott rendelet és a pályázati adatlap beszerezhető a Gyöngi Közös Önkormányzati Hivatalban, valamint letölthető a www.gvonk.hu honlapról.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. április 15

A pályázat elbírálása: A benyújtott pályázatokat a Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság véleményezi, a támogatás odaítéléséről a Képviselő-testület dönt a pályázat benyújtási határidejét követő soros ülésen.

A pályázat eredményéről a pályázók írásban értesítést kapnak. Amennyiben a pályázó támogatásban részesülhet, a döntéssel egyidejűleg tájékoztatást kap a támogatás szerződés megkötésének tervezett időpontjáról.

Nyomatékosan felhívjuk az érintettek figyelmét arra, hogy a pályázaton nem kaphat támogatást az, aki a korábbi évek támogatásaival nem számolt el.